UNA 6

=1
ajinamsfnumazdorauauus

ajUwa

Tuawddei Tdiauunsdszyndlddanaiiulunisudilgnintsandulslu
magaaunsiy lndaandninna luguasdudou TﬂUTyt{uﬁmﬁﬁﬁﬁﬂ%’mmuimaam'j
andule uazilizgna 1435 sA ududs cLs 11{:}]*il\f'{i*ffg_}-tj_ﬂjﬁﬁLﬁ'tiﬂﬁﬁnﬁdmnmﬂn
yFouun lavniing wantsnudienSEbdAeuR IR ns iadomauada uaadliufuil
szuumssadumiuy g Idwa FiFﬂmﬁﬁl}‘ixiﬂ‘iﬂﬂuﬂ'I-TLIﬁ‘ITﬁIﬂUﬂj; 'E]‘:n
vadanastuitiau i uiudiisaiieien faauda ngu nazidssaninim ﬁ’ﬁlﬂ_-iitli#
ﬁwum1'5ﬂuwﬂiﬂi}iwméﬁf\mﬁspﬁﬁﬁﬁu"lw"rmi’ﬁ'ﬁ cLs luprsudtamy GAP v InnTs
ﬂﬂagﬁ%ﬁﬁrﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂuﬂfﬂmmmﬂmmﬁfﬁmﬂ&ﬁmﬂiTﬁ’gﬁﬁ’ggmnnﬂw 60% iz 1dih
Amgrsaiulsmsiadulumlszgea 1 lumsfuiofmasnuiini cLs fanmeuit
""‘lu111&%34}hrﬁuﬁmnuﬁﬁﬁqﬁ uazlupilgniaiasawldindifvafudmouiiaiga

\ ig - M : & < ‘ \ ) > u.- =
Syazh i lAmuseumisaszidh visssoxnainydundmeu i3 Tannad Ty

HaRNEve I

11.1.4ﬁ'u’ii‘ﬁmfmﬁﬂ'ﬁﬁwumamhxrgﬂﬁ‘lﬁi cLs anadngsuitodi

T 35miGoufuazmsnnniaisuesdanlimadaduls dmsu1Flumsdond
wsdgniwmasimnTsRaiulsvesdauals uazaunsadml sz anFnmm A intensification
TWiuaT cLs 1dotad

2. ’?Eﬂm?uufuazﬂ1'mﬂmiﬂfﬁwmﬁwmlimiﬁﬂﬁuh'ﬁﬁﬁiu1#11 RRFTRELY
wennsaiavasdunls gndeanani 60% Tanlidawaniznure Tasaats wisluszuin

w -3 = a : = = =y ' 1 o
FUABLNITRIIU MTaMyi LT umTATE M weis lanamds s (oaud 19viiioa1 s

= 1 ] -'='|. _..; ] L.:
UEIADLT ‘]Lﬁﬂﬂ‘l—!'ﬂﬂﬂﬁﬂﬁ ﬁ'umﬂ‘m RIS RR AR R RIN A AR



(¥4
L=

Yo IAZIINIIM AN IAD
o] =1 1 W WA -nll = J e '
Ao iunzminmniaismesdulinsasdu lsiianning innugndntog

55110 65-80% S lumsimuamidalissnheiunauns fundiaoy osmsamensad
fidangndergs eminsaafiuilunsdumdnen dinnadnag ﬁqﬁt@w
ﬂmmﬂﬁfuﬁmmqnﬁwﬁm 65-70% o191 i fanai Aiumaanminy Wil

SRSEREGHTTG

= 1 B = .n'g o = ' k) = o 4'|
Any dmiunudtonssdaniumanaa i arsseaiulumsmunn 1FTHEINTH WD
mimlszansnmhinuiane iy
e - A A -
lududAuis cLs QﬂwwmmmW:

Foufuasmanonsainn i snidg

ausoifmeu ldani13s CLS 1du u@

HANARAUT CLS 11ntn uﬁﬂ' I
o | Y ' - = RN A
ﬂi%!}ﬂmi%’ﬂmﬂaﬂm@ﬂ aivdana it szanimmluniam

Fua q g

@&
@Q@@®



